
NJ Gov Race: Guadagno Rie,
Murph Protect Hi Lead

Kim Guadagno. Kevin . anders for Oserver

Kim Guadagno and Phil Murph have doule­digit lead over their rival with 
le than two week to go efore the June 6 primarie in the governor’ race, 
according to a tockton Univerit poll releaed Thurda.

Murph, the former U.. amaador to German who ha pent million on 

hi campaign, led the Democratic field with 34 percent upport from likel 

voter, the poll found. Hi cloet rival wa former

 alvador Rizzo • 05/25/17 1:10pm
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U.. Treaur underecretar Jim Johnon, who got 10 percent.

oth men are firt­time candidate for pulic office who made their name 
outide New Jere, ut the poll howed them ahead of Aemlman John

Winiewki and tate en. Ra Leniak, two former chairmen of the New 

Jere Democratic tate Committee.

Winiewki, however, got 9 percent upport and i in a tatitical tie with 
Johnon.
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Guadagno, the lieutenant governor for the lat even ear under Gov. Chri 
Chritie, led the Repulican field with 37 percent upport from likel voter. 

That wa lightl more than doule the 18 percent upport earned  her 

cloet rival, Aemlman Jack Ciattarelli of omeret Count.

The margin of error wa plu or minu 4.9 percentage point on oth ide.

tockton polled likel voter who cat allot in the 2016 primar — 403 

Democrat and 389 Repulican — oth before and after a series of debates 
held earlier thi month. All the candidate motl treaded water, except 

Guadagno, who increaed her lead from 29 percent efore the deate to 37 

percent afterward.

“Thee reult how Kim Guadagno’ meage of making New Jere more 
affordale  lowering taxe i reonating with voter and he clearl ha the 

momentum in the crucial da leading up to the June 6th primar,” aid 
Guadagno campaign manager David Huguenel.

Murph, who weathered a arrage of tough attack at the econd 

Democratic deate, dropped from 37 percent efore to 34 percent after the 

deate. ut the lip wa within the margin of error, and with hi doule­

digit lead motl intact, the tockton urve howed Murph uccefull 

defending hi lead.

haron chulman, executive director of tockton’ William J. Hughe 
Center for Public Policy, theorized that the debates and new coverage of 

them helped around 10 percent of undecided voter make up their mind.

The poll howed that one­third of Democrat and one­third of Repulican

remained undecided after the econd poll wa taken from Ma 16 to Ma 

23, down from 41 percent on each ide efore the deate.

ut he added, “It’ hard to reak through when the new from Wahington 

dominate coverage.”

All other candidate on oth ide of the aile earned le than 5 percent 

upport each.

http://observer.com/2017/05/nj-gov-race-taxes-taxes-taxes-at-gop-debate/
http://observer.com/



